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R LEGISLATIVO

Ata da 2Sa Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura
da Câmara Municipal do Bonito.
Realizada em 09 de setembro de 2021.

Aos 09 dias do mês de Setembro de 2021 às 19:00 horas, teve
lugar a 28a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a
Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência do
Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva à qual estiveram presentes os
Srs. Vereadores: Edilson Eiji Barbosa Morimura, José
Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti Filho, João Diniz da
Silva, Adones Ferreira da Silva, ítalo Damasceno Cabral de
Andrade, Divaldo José da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho,
Marcelo Ciríaco dos Santos, Givanildo José da Silva Júnior,
Anacléa Azevedo de Lima e Maria das Graças Barbosa da Silva.
Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr.Vereador Walter
Luiz Ribeiro Maroja Filho para fazer a leitura do Versículo XXV da
Bíblia, seguido de um Pai-Nosso e uma Ave Maria. Prosseguindo o
Sr. Presidente agradeceu a presença de todos. Do Expediente
constou: Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo
Sergio da Silva, dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr. José
Natalício Pontes, pelo falecimento do mesmo ocorrido
recentemente, o qual após justificado foi aprovado Por
unanimidade, subscrito por todos os Vereadores, outro
Requerimento do mesmo Vereador Paulo Sergio da Silva; para
Secretaria de Educação, Coordenadoria de Transporte para
viabilizar transporte para professores e alunos, o qual foi aprovado
por unanimidade e subscrito pelo Sr. Vereador Divaldo José da
Silva. Requerimento de au oria do Sr. Vereador Givanildo José
da Silva Júnior, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo,
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juntamente com a Secretaria de Saúde e Vigilância Sanitária para
propor as farmácias de Bonito intercalarem um plantão de 24 horas
em forma de rodízio, tendo o referido sido subscrito pelos senhores
Vereadores: Divaldo José da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho,
Marcelo Ciríaco dos Santos, Adones Ferreira da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima e Maria das Graças Barbosa da Silva, o referido
Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, para a
Secretaria de Educação, para que a mesma assuma o pagamento
da conta de Energia Elétrica dos moradores de Pendanga, tendo
em vista que a Escola Djanira Pereira utiliza o poço artesiano, o
referido Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento
de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, dando
um Voto de Aplauso a Emissora TV ASA BRANCA, pelos 30 anos
de existência, tendo o referido Requerimento sido aprovado por
unanimidade e subscrito por todos os Vereadores. Requerimento
de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, solicitando ao Sr.
Prefeito Gustavo Adolfo e Secretária de Saúde Julieta Farias de Lira
Pinheiro, a reativação do Posto de Saúde de Bananeira do Curvelo,
para funcionar como Posto Satélite do PSF de Estreito do Norte,
tendo o referido Requerimento aprovado por unanimidade e
subscrito pelos senhores Vereadores: Maria das Graças Barbosa da
Silva, Walter, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Anacléa Azevedo de
Lima e Givanildo José da Silva Júnior. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade, solicitando a
Secretaria de Obras, melhorias nas estradas de Carrilho, Muricé,
Papagaio, Pé de Serra, Serra dos Ventos, Monte Sombril, Engenho
Tróia e Jardim, tendo o referido Requerimento sido aprovado por
unanimidade e subscrito pelos senhores Vereadores: Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho, João Diniz da Silva, Divaldo José da Silva e
Maria das Graças Barbosa da Silva. Constaram ainda no
expediente a leitura do Ofício no 11099-2021 da ALEPE; Projeto de
Lei n013/2021 Que institui a Lei Irinete Barbosa que estabelece
medidas para promover a segurança e prevenção a proteção e o
combate à violência contra Profissionais de Ensino no Município de
Bonito e dá outras providências, tendo o referido Projeto sido
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encaminhado as Comissões competente para apresentar Parecer,
o Projeto em pauta é de autoria do Sr. Vereador João Diniz da
Silva; Projeto de Lei nO 14/2021, de autoria do Sr.Vereador João
Diniz da Silva, que solicita ao Executivo celebrar convênio com
Clinicas Médicas, visando implementação de Programa meia
consulta do Município e outras providências. Projeto de Lei nO
12/2021, de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da
Silva, que denomina à Praça situada entre as ruas Cândido Viana e
Mizael Galindo, como Praça dos Japoneses- Yasuo Tanaka, que
usando da palavra o Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura,
pediu vista para que a referida Praça continue com o nome já
conhecido como Praça dos Japoneses, entregando ao autor do
Projeto uma nota de Repúdio enviado pela Associação Agrícola
Nipo- Brasileira do Bonito. Em seguida o Sr. Vereador José
Roberval dos Santos, que no momento assumia a Presidência
deixou claro que colocaria o referido Projeto em votação e que
quem não tivesse de acordo poderia votar contra. Que logo em
seguida com a palavra o Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa
Morimura e Givanildo José da Silva Júnior pediram vista do Projeto
de Lei 12/2021, tendo o Sr. Vereador José Roberval dos Santos,
que assumia a Presidência, negado o pedido de visto baseado no
Regimento Interno no art. 84- O Vereador somente poderá solicitar
vista de proposição submetida à discussão nas Comissõesçtendo o
prazo de 05 (cinco) dias úteis para estudá-Ia, contados do dia da
entrega do documento, devidamente protocolado. que só poderia
ter sido pedido vista na apresentação do Parecer do referido
Projeto de Lei 12/2021. Continuando o Sr. Vereador José Roberval
dos Santos, colocou o Projeto de Lei 12/2021 em primeira votação,
sendo o mesmo aprovado por 11 votos favoráveis, tendo o Sr.
Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura se abstendo de votar. Não
havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, foi encerrada
a Reunião e marcada a próxima para o dia 16 de setembro de 2021
às 19:00 ara constar, eu, Irinete Maria, lavrou a presente
Ata.
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